

27.03.2023г. Конкурс по ПДД среди детей старшего дошкольного возраста «Зелёный огонёк» (воспитатели подготовительной группы «В» - Файласова О.В., Яковлева И.В, воспитатели подготовительной группы «А» Зарубина Е.Е., Скурлатова С.И., дети)

10 марта в Доме детского творчества состоялся городской КВН – конкурс по ПДД среди детей старшего дошкольного возраста «Зелёный огонёк».



От нашего детского сада принял участие Пьянков Алексей, воспитанник подготовительной «А» группы, а так же дети подготовительной «В» группы в качестве болельщиков.

На конкурсе выступило три сборных команды - «Крутые перцы», «Качу куда хочу» и «Зебрята»

Наша команда называлась «Крутые перцы», в которую вошли дети детских садов привокзального района нашего города.

Конкурс – игра КВН начался с приветствия команд «Мы - за безопасность дорожного движения!», где участники показали мини - сценки раскрывающие название и девиз команды.

Наша команда показала сценку по ПДД, по мотивам мультфильма «Маша и медведь», где в роли инспектора ДПС выступил наш воспитанник Пьянков Алексей.



«Много есть различных знаков. Эти знаки нужно знать. Чтобы правил на дороге никогда не нарушать».



Второй конкурс «Блиц опрос», где каждой команде предлагалось ответить на 3 вопроса, связанных со знаками дорожного движения.



И третий конкурс прошел под названием «Нарисуй несуществующий дорожный знак», дети каждой команды, должны были нарисовать и представить несуществующий дорожный знак.

Наша команда нарисовала, и представить несуществующий дорожный знак «Проезд без улыбки, запрещён»

Компетентное жюри во главе с инспектором по безопасности дорожного движения И.В. Александровой оценивало задания юных кавээнщиков.



Хорошие знания показали ребята в области правил дорожного движения и даже защитили «Несуществующий дорожный знак» в виде «Проезд без улыбки запрещён», «Ворон на дороге считать нельзя», «Мусор на дороге запрещён».

В результате квест - игры победила наша сборная команда «Крутые перцы». Пьянков Алексей был участником победившей команды.

Мы с ребятами болели за нашего Алексея, он достойно вместе с командой отстоял победу. В качестве призов ребята получили пазлы, блокноты с эмблемой ПДД, сладкий приз и светоотражающие значки.

**ПОЗДРАВЛЯЕМ!**

